有案或私 老友·民生

南宁市高层次人才公寓开始申请

租赁期一般不超过5年,不同类型人才享受不同福利

本报讯(记者 凌剑伊)南宁营商环境进一步得到优化和完善,越来越多的人才选择到南宁创业和打拼。日前,南宁市出台举措,从10月14日开始,南宁市高层次人才公寓正式启动申请。

申请人才公寓租赁资格需要符合什么条件?承租高层次人才公寓的面积和租金有哪些标准?据悉,这里的"人才"指的是《南宁市高层次人才认定实施办法》认定的人才。想要申请人才公寓,人才本人及共同申请人应当在城市规划区范围内无自有住房,并且未承租保障性

住房,未享受人才安家费补贴待遇或者购房补贴待遇。

南宁市住房保障部门自核准租赁资格之日起10个工作日内,视房源状况给予高层次人才安排住房,采取用人单位随机抽选房号的方式确定住房。

人才公寓装修及家具、家电配备都已配齐,租户只需拎包即可入住。人才公寓租赁期满后,如需申请续租的,由用人单位在租赁期限届满前按照相关规定办理续租手续。承租高层次人才公寓的租赁期一般不超过5年。

■相关链接

●如何申请?

在市住房保障部门政务网站下载南宁市高层次人才公寓申请表,如实填写申请信息。用人单位签署意见后,由用人单位到南宁市高层次人才"一站式"服务中心提出申请。服务中心位于南宁市科园大道东五路6号五楼。咨询电话:0771-5381316。

市民可以通过市住房保障部门获知高层次人才公寓相关信息。市住房保障部门政务信息网:http://zjj.nanning.gov.cn。



提供哪些材料?

《南宁市高层次人才公寓申请表》、申请人 及英同申请人身份证件(核验)。

●租金多少?

A类人才

可以租赁一套建筑面积不低于120平方 米的高层次人才公寓住房,免交租金。

B类人才

可以租赁一套建筑面积不低于120平方 米的高层次人才公寓住房,前3年免交租金, 后2年租金按同类地段公共租赁住房租金标 准的50%交纳。

C类人才

可以租赁一套建筑面积不低于90平方米的高层次人才公寓住房。前3年租金按同类地段公共租赁住房租金标准的50%交纳,后2年按同类地段公共租赁住房租金标准的70%交纳。

D类人才

可以申请租赁一套90平方米以下的高层次人才公寓住房,租金按同类地段公共租赁住房租金标准的70%交纳。

E类人才

可以申请租赁一套90平方米以下的高层次人才公寓住房,租金按同类地段公共租赁住房租金标准的80%交纳。

10月21日起 提取公积金不用填申请表

本报讯(记者 凌剑伊)南宁市住房公积金办理要件进一步"瘦身"。昨日,南宁住房公积金管理中心下发通知,从10月21日起,职工办理住房公积金提取业务不再需要填报住房公积金提取申请表。取消纸质版提取申请表后,管理中心将在业务系统内增设提取申请表的打印功能。在办理提取业务时,工作人员将打印提取申请表交职工签字确认。

早在今年3月底,南宁住房公积金管理中心就下发《关于推进住房公积金业务"一事通办"改革的通知》,对涉及个人住房公积金归集、提取、贷款业务等事项进行了调整。根据通知,办理要件不仅"瘦身",而且业务流程也进一步简化。比如:异地购房不再需要提供查档信息,个人贷款业务表单直接签字确认;办理时限缩短,贷款审批由10个工作日减至5个工作日等。

如何解决干眼困扰 科普大讲堂为您讲解



现场设置了干眼热敷理疗体验环节

本报讯 干眼症许多人都听说过,但是了解的人却不多。干眼症就只是"眼干"吗?有哪些危害?昨日,为进一步普及干眼症科普知识,由南宁晚报《爱健康》周刊与南宁爱尔眼科医院联合举办的"干眼症防治公益大讲堂"在南宁爱尔眼科医院开讲。

本次科普讲堂由南宁爱尔眼科医院 角膜及眼表专科主治医师尹瑰娜给市民 带来了精心准备的课题讲解。尹瑰娜医 生指出,干眼症是由于泪液的量减少或 质量改变,使眼睛不能得到足够湿润和 润滑而出现的一系列不适症状。患上干 眼症之后,患者通常会出现眼睛干涩发 痒、晨起睁不开眼,有异物感、刺痛感,甚 至畏光、流泪、充血等症状。

干眼症可分为脂质缺乏型(缺油)、水液缺乏型(缺水)以及混合型等类型。中老年人由于泪液分泌功能减弱等原因,是干眼高发人群。此外,生活中许多人长时间使用手机、电脑,引起"视频终端综合征",经常熬夜加班、长时间在空调房中或长期戴隐形眼镜等,也容易造

成干眼高发。尹瑰娜医生介绍,蠕形螨 虫也可导致干眼症。蠕形螨喜欢寄生在 眼睛睫毛根部以及睑板腺,它会吞噬睫 毛的毛囊上皮细胞和脂质,加剧睑板腺 功能障碍,从而引起干眼症。

尹瑰娜医生提醒,干眼症如果长期未获得干预治疗,症状加重可引起眼睛角质化,对眼睛造成器质性损害,甚至会并发病菌感染而引起角结膜炎、角膜溃疡等。干眼的病因多、类型不同,因此就需要针对性科学治疗。目前,南宁爱尔眼科医院设立了干眼门诊,采用干眼综合分析仪检查以及IPL强脉冲光、眼部深度清洁、茶树精油贴、睑板腺热敷及按摩等治疗方式,为干眼患者提供系统、专业的诊治服务。

活动中,除了为市民提供眼部基础检查,还设置了干眼热敷理疗体验环节,让他们缓解眼部的不适。据悉,为了增强市民防治干眼症的意识,南宁爱尔眼科医院将每月1日设为"干眼日",干眼症患者当天就诊可免挂号费、免病历本费,并免费获得五项基础检查以及螨虫显微镜检查体验。 (廖秀芬)

外墙玻璃货不对板 174名业主状告开发商讨回公道

本报讯(记者 陆增安 通讯员 李韦 苇)为了一块货不对板的中空玻璃,五象新区一家楼盘174名业主将开发商告上法院要求更换。良庆区法院接到这174个案件后,前后经两次开庭,并多次与原、被告沟通协调,最终在13天内作出了判令开发商限期更换该中空玻璃的判决。近日,该楼盘6名业主代表将三面锦旗送到法院,对法院表示感谢。

2016年7月20日,五象新区一家楼盘174名业主与该楼盘房产公司签订商品房买卖合同,约定房产公司交付使用的商品房建筑节能指标与约定内容不一致的,由房产公司负责整改。在合同附件当中,双方约定门窗所使用的中空玻璃采用的玻璃品种及厚度为"6透明+12

空气+6透明"的规格。

房屋交付后,业主们发现房屋所使用的中空玻璃标准为"6透明+9空气+6透明"的规格,不符合约定,要求房产公司整改,但房产公司以玻璃符合南宁市节能标准为由推脱。由于该玻璃属于外墙玻璃,玻璃更换拆除不可能在一天内完成,更换时房屋无法使用,会给业主们带来损失。为维护其合法权益,业主们于近期将房产公司诉上法院。

法官接到这起案件后,经两次开庭,多次与原、被告沟通协调,并到涉案房屋进行实地勘查,最终在13天内作出了判决:判令房产公司于判决生效之日起120日内,将交付给业主使用的中空玻璃"6透明+9空气+6透明"规格更换为"6透明+12空气+6透明"规格。



中奖号码/ 0+4+6

3D第2019277期